

Szandi és dalai ma is oly fiatalosak, mint régen

Szandi már akkor sikeres énekesnő volt, amikor én még meg sem születtem.

NYÍRBOGÁT. Régi álomom vált valóra augusztus elsején, amikor a Nyírbogáti Forgatag (törzs)vendégeként személyesen találkozhattam és beszélgethettem egy kicsit az egyik kedvenc énekesnőmmel, Szandival, aki elárulta: immár több mint 25 éve van a pályán.

Ő már akkor sikeres énekesnő volt, amikor én még meg sem születtem, így a tinédzserkori slágereit csak később ismertem meg. Az okostelefonomon és a számítógép előtt ülve, internetezés közben is sokszor hallgatom a dalait, és nincs olyan karaokebuli, amelyen - ha jelen vagyok - ne énekelném el tőle nagy kedvencemet, a „Neh, nah nah nah” című számot.

Örökifjú, akár a dalai

Az örök fiatal Szandi a bogáti színpadon is kitett magáért. A fellépésén mindvégig szívből

és energikusan énekelt, majd őszinte mosollyal köszönte meg az idősek és fiatalok elismerő tapsát. A repertoárjában szerepeltek megható és táncrea csábító, pörgős dalok is. Főleg az duplaplatinás, tavaly megjelent jubileumi albumáról énekelt slágereket a közönségnek, így elhangzott például az örökbecsű „Tinédzser l'amour”, a romantikusabb hangvételű „Volt egy tűzszínű nyár”, a „Minden percem a szerelemé”, a „Jóddli-dili” vagy éppen a „Szerelmes szívek”.

A példaképem elárulta: na-

gyon büszke arra, hogy a rajongói - korosztálytól függetlenül - máig kitartanak mellette, szeretik, és arra is, hogy dalai kiállták az idő próbáját. Mindezt ékesen bizonyította a Szandi 25! című lemez eladási példányszáma és a tavaly év végi, jubileumi koncertjének sikere is.

Tizenévesen kezdte

Hazatérve a 11. Bogáti Forгатagról, alaposabban is szerettem volna

Az örökké fiatal Szandi és rajongója, Galyas Stella

FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM



„Minden karaokebulin eléneklem Szanditól a Neh, nah nah nah című számot.

GALYAS STELLA

megismerni Szandit, ezért felkerestem a honlapját. Megdöbbentem, milyen sokoldalú tehetség, és mennyi mindenre lehet büszke! Őszintén szólva, fogalmam sem volt róla, hogy 12 évesen, 1988-ban már rockoperákban játszott, és ugyanebben az évben egy rangos popénekes vetélkedőt is megnyert. Tizenhárom éves korában jelent meg az első albuma Kicsi lány címmel, amit hetek alatt elkaptok, akár csak a későbbi, Tinédzser l'amour című lemezét. A Jóddli-dili című dalára remixet készítettek, és öt országba is eljutott.

Az ének iskolájában tanít

1998-tól Frufru szerepét játsza a Hotel Menthol musicalben, rendszeresen szerepel a tévében, a Szerelmes szívek című mozifilm főszereplője volt, 2013-ban pedig a Sztárban sztár című tévéműsor legjobb női előadója lett. Pár éve Az ének iskolája tehetségkutató műsor állandó szereplője, tanára. Tovább is van, mondjam még?

GALYAS STELLA (12. B), ZAY ANNA
EGÉSZSÉGÜGYI, INFORMATIKAI
SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

Szandi díjai

1989: Az év Igérete
1990: két Emerton-díj (Év lemeze, Év énekesnője)
1990–1991–1992: Az év énekesnője
1991–1992: két Arany Zsírfa-díj
1991: Arany Egér-díj
1992: Victory – Életmű-díj
2000: Gőncz Árpádtól Ezüst Erdemrendet kapott
2008: Nagykáta város díszpolgára cím